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Probleme bei der Zusammenarbeit

36 % SAGEN, DASS IHRE KOLLEGEN WÄHREND 
TELEFONKONFERENZEN AUF DER TASTATUR 
HERUMTIPPEN ODER RICHTIG WEITERARBEITEN.

41 % SAGEN, DASS IHRE 
KOLLEGEN SICH IN MEETINGS 
GEGENSEITIG INS WORT FALLEN.

40 % FINDEN, DASS DAS TEILEN VON 
INFORMATIONEN DURCH DIE IM BÜRO 
GENUTZTE TECHNOLOGIE ERSCHWERT WIRD.

41 % SAGEN, DASS KOLLEGEN 
VERGESSEN, IHNEN BENÖTIGTE 
INFORMATIONEN ZUKOMMEN ZU LASSEN. 

16 % ALLER VERSPÄTET BEGINNENDEN VIRTUELLEN MEETINGS 
WERDEN DESHALB VERZÖGERT, WEIL TEILNEHMERN NICHT 
DIE BENÖTIGTE INFORMATION ZUR VERFÜGUNG STEHT.

40 % SAGEN, DASS IHRE KOLLEGEN 
DOKUMENTE EINFACH VERSCHIEBEN ODER 
GAR NEUE ORDNERSTRUKTUREN ANLEGEN

Zusammenarbeit ist für eine kreative und produktive Belegschaft essentiell. In den meisten Büros ist dies jedoch eher ein guter Vorsatz als Realität. 
Kommt Ihnen das bekannt vor: In Meetings arbeiten Sie weiter oder Sie vergessen wichtige Dokumente mit Kollegen zu teilen? Dann laden Sie sich 
unter www.sharp.de/unlock unser Whitepaper mit Teamwork-Tipps vom Umweltpsychologen Dr. Nigel Oseland herunter. 

Unsere Umfrage wurde unter 6.045 Büroangestellten in neun EU-Ländern durchgeführt (Frankreich, Deutschland, Vereinigtes Königreich, Italien, 
Schweden, Polen, Niederlande, Tschechische Republik und Ungarn). Darunter 1.015 in Deutschland.


